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[ lpaBuna urpsbl

Y4yacTBYylOT TpuU KOMaHAdbl. BbibupatoT
BOMNpOCbl U3 pasgenoB  «uarpamwmesl,
Tadbnuubil, norukay, «[ eoMeTPUsA»,
«PeanbHass matematuka», «Anrebpa». B
Ka)OoM pasgene no natb sonpocoB oT 10
no 50 = OGannoB. [lo wtoram  urpobl
nodoeguTenem ABNAETCS KoMaHAaa,
HabpaBLUas HanbonbLuee KONMUYECTBO
bannos.



«fA- pewy EIN'9l»

Ouarpammbl,
Tadbnuubl,
Fiormka

[eomeTpusa

PeanbHas
MaTemMaTtTuka

Anrebpa
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JluarpamMmebl, Ta0UbI, Joruka 10

Ha pucyHKe *XUPHBEIMH TOYKaAMH [IOKAa3aH Kypc JoJ1apa, ycTaHoBJIeHHbIN IleH-
TpobanKoM PP, Bo Bce paboume nuu B depase 2006 roga. ITo ropusoHTanu yka-
3LIBAIOTCA YMCJIA MeCcsAlla, 10 BEpTUKAaJN — IIeHa Jojjapa B pyOoaax. [lna marnan-
HOCTH YXUPHBbIE TOYKM HA PHUCYHKEe coeIuHeHbI JuHMel. OnpenenuTe 10 PUCYHKY
HaUMeHBbIINH KYPC AoJIIapa 3a yKasdaHHbBIHA nepuox. OTset gaiTe B pyoaax.
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JluarpamMmebl, Ta0IULbI, Joruka 2()

JKropu 1ocTaBmIIO KOMaHJIaM CJIEAYIOIIUE OLCHKH 3a
KOHKYPCHI:

43 15

A 26

b 22 48 17
B 25 39 22
I 29 40 16

JIa Kax10M KOMaHAbl OajuIbl IO BCEM KOHK)'pEm!*
CYMMHUPVIOTCA, HW II00EIUTEIEM CUHTAETCI KOMAaHIIa,



JlnarpamMmbl, TA0JIMIIbI,

Joruka 30
YiuTKAa 32 1eHb 3a1M0J13a€eT

BBEPX 110 AepeBy Ha 4 M, a 3a
HOYb CII0JI32eT HA 3 M. BBICOTA
nepena 10 M. 3a CKOJILKO THEH
VJIAMTKA BIEPBbIE A0IOJI3€ET 10
BEPIIMHBI 1€PeBa. b,




JluarpamMmmbl, Ta0IuUbI, Joruka 40

B MeHI0 pecTopana umeercs 6
BH/I0B CAJIaTOB, 3 BH/A NEPBHIX
01101, S BUA0OB BTOPLIX 01101 U 4
BH/1A JecepTra.

CK0JIbKO BAPHAHTOB 00€e/1a U3
cajiara, repBoro, BToporo u aecepra
MOI'YT BbIOpAaTh MOCETUTEIH 3T0r0_|
pecTopaHa?



JlnarpamMmbl, Ta0IUIbI, JOoruka 50

Bo Bcex nmoane3aax JoMa OJUHAKOBOE
YHUCJI0 HJTaKEH, a Ha KaXKIOM ITakKe
OJAMHAKOBOE YHCJI0 KBAPTHP, NPH 3TOM
YHCJI0 JTakeM B aoMe O0oJblIe 4YucJja
KBAPTHP HA 3Ta)Ke, YHCJ0 KBAPTHP HA
yTaxke O0oJbIIe 4YHCJIa I0Abe30B, a
yycJa0 Mnoane3aoB  00JibIIE  OJHOTO.
CKO0JbKO 3Ta:Ked B J0Me, €CJH BCero
nem 130 xBapTup? _I



[eomeTpua 10

CymMmMa ABYX YIUIOB poM0a paBHA
200.

Hauaure MeHbIIUHA YroJ pomoa.

—]



I'eomerpuss 20

Haunaure miaomaab NPAMOYroJbHOIo
TPEYroJbHUKA, €CJIU €ro KaTeT U TMIOTEeHY3a
PABHBI COOTBETCTBEHHO 7 M 25.

-



I'eomeTpusa 30

OcHoBaHMA NPAMOYTOJbHOU TPaNlEeIUU
paBHbI 18 1 20, a ee miIomaap pasua 38.
Hauaure ocTpbin yroJ 3Ttou Tpaneuuu. OrBer
JauTe B rpaaycax.




I'eomerpuss 40

Otpesku AC u BD —1namerpbl
OKPYKHOCTH ¢ HeHTpoM O. Yroa AOD paseH
24. Haiinu1e Bnucannblii yroa ACB. OrBer
aanuTe B rpaaycax.

-




[eomeTpua 350

B kyo oovémom 12/11
gnuUCaH wap.

Hauoume o006vém wapa.

(4




PeagbHasg martematuxka 10

3Hast JJIMHY CBOEIO IIAra, 4eJiI0BeK
MOKET HPUOJTHUKEHHO MOACYUTATH
IIPONICHHOE UM PACCTOSIHHE S 110
(popmyJie s=nl, rae n- ynucsao maros, 1 —
HauHAa mara. Kakoe paccrosHue npoueJi
yeaoBek, ecau 1=40cm, n=2000?

OT1Ber aalTe B MeTpax.

—]



PeagabHasa martemaruka 20

B mkoJie ppaHIy3cKuH SA3bIK
U3Y4YAK0T /7 y4alumxcs, 4YTo
cocraBjseT 20 % orT uncia Bcex
yyamuxcs mKoJabl. CKOJIbKO
y4aluxcs B mKoJe? “




PeanbHaa matematuka 30

KiaueHT moJsio:xui B 0ank 30000
pyoJeit mox 9 % romoBbix. Kakyio
CYMMY (B pyOJIsiX) HOJYYUT
KJIUEHT Yyepe3 OAUH roa?

—



PeajgbHasg martemaruka 40

Pacxon kpacku Ha 1 KB.M-240 .
Kakoe Konn4yecTtBO Kpacku (B
KIr) OCTaHeTCs eCnu
HeoObxoAnMo NOoKpacuTb 26 KB.
M, @ npuobpeTeHo 12 Kr
Kpacku? -_4



PeanbHasa matematuka 50

baccenn umeer popmMy NPAMOYIoJIbHOI0
napajuiejenunena. Ero ajauna, mmmpuHa u
[J1yOMHA paBHbI COOTBETCTBEHHO 20 M, 10 M 1 1,2
M. /1J1s1 00JIMIOBKH IHA M CTEH 0acCcerHA pelleHo
npuoopecTd MIMTKY o ueHe 400 p. 3a
KBaJApaTHbIU MeTp. CKOJbKO pydJien Oyaer
CTOMTH MOKYIIKA, €CJIU 110 NepUMeTpPy dacceiHa
TOIMOJTHUTEIbHO IJIAHUPYETCH BBLIOKUTH
HPAMOYIOJIbHYIO JOPOXKKY IIUPUHON 1 M U3 TOI/I

’Ke IINTKH?




Aareopa 10

Hanaure 3Ha4E€HHE BBIPAXKECHUS
1,2:0,6 1.5



Aareopa 20

Haunaure cos a,
ecJu sin a= -(,8
180° < a <270°



Aareopa 30

Hanaure 3HaYCHUE BhIPAXKEHUA

4:5:4+5




Aareopa 40

Hanaure 3HaueHHUE BHIPAKECHUA

log 0,3 + log 120




Adareopa 50

Pemmure nBOMHOE HEPABEHCTBO

S5x —4<5-4x<4-5x
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